

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 3990/87 de la Comisión, de 23 de diciembre de 1987, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 1418/76 por el que se establece la organización común de mercado en el sector del arroz**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 377 de 31 de diciembre de 1987)*

Página 17, en el Anexo:

en lugar de: « ex 0403

Suero de mantequilla, ... fermentadas, incluso ... de otro modo o aromatizados, o con fruta o cacao »,

léase: « ex 0403

Suero de mantequilla, ... fermentadas o acidificadas, incluso ... de otro modo y aromatizados, o con fruta »;

en lugar de: « ex 1901

Extracto de malta ... 0404 sin polvo de cacao »,

léase: « ex 1901

Extracto de malta ... 0404 sin polvo de cacao o con una proporción inferior al 10 % en peso, no expresadas ni comprendidas en otras partidas:

- Extracto de malta; preparaciones alimenticias de harina, sémola, almidón, fécula o extracto de malta, sin polvo de cacao o con una proporción inferior al 50 % en peso, no expresadas ni comprendidas en otras partidas »;

en lugar de: « ex 1902 »,

léase: « 1902 »;

en lugar de: « 1902 20

- Pastas ... de otra forma »,

léase: « ex 1902 20

- Pastas ... de otra forma »;

en lugar de: « 1902 40 »,

léase: « ex 1902 40 ».

Página 18,

en lugar de: « 2101

Extractos, esencias concentrados ... té, yerba ... »

« ex 2101 20

Extractos, ...

extractos, ... »

« ex 3505

Dextrina ... féculas pregelatinizados ... y los ésteres ... »,

léase: « 2101

Extractos, esencias y concentrados ... té o yerba ... »

« ex 2101 20

- Extractos, ...

- extractos, ... »

« ex 3505

Dextrina ... féculas pregelatinizados ... y los ésteres ... ».

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 3992/87 de la Comisión, de 23 de diciembre de 1987, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 822/87 por el que se establece la organización común del mercado vitivinícola**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 377 de 31 de diciembre de 1987)*

En la página 21, párrafo 10, apartado c),

en lugar de: « c) El apartado ... siguiente:

“4. Lo dispuesto ... subpartida 2206 00 00 ... 72.” »,

léase: « c) El apartado ... siguiente:

“4. Lo dispuesto ... subpartida 2206 00 ... 72.” ».